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                                                      ΑΘΗΝΑ 19/03/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Παρέμβαση της ΠΟΓΕΔΥ στο Περιφερειακό Συμβούλιο ΑΜΘ 

για την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΟΓΕΔΥ) 

παρενέβη θεσμικά στην 5η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, που 

πραγματοποιήθηκε στις 18.03.2026, με αντικείμενο την «Έγκριση 

τροποποίησης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης». 

Κατά τη συνεδρίαση, ο Πρόεδρος της ΠΟΓΕΔΥ, Νικόλαος Κακαβάς, 

πραγματοποίησε εκτενή και τεκμηριωμένη παρέμβαση, αναδεικνύοντας 

τον κομβικό ρόλο των γεωτεχνικών επιστημόνων στη λειτουργία της 

Περιφέρειας και υπογραμμίζοντας την ανάγκη ουσιαστικής ενίσχυσης και 

θεσμικής κατοχύρωσης των σχετικών ειδικοτήτων στον νέο Οργανισμό. 

  Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο γεγονός ότι, με τη σταδιακή μεταφορά 

κρίσιμων αρμοδιοτήτων από την κεντρική διοίκηση προς τις Περιφέρειες 

,όπως η διαχείριση προγραμμάτων αγροτικής ανάπτυξης, οι ελεγκτικοί 

μηχανισμοί, η εφαρμογή πολιτικών του πρωτογενούς τομέα και συναφείς 

δράσεις, η Περιφέρεια λειτουργεί πλέον στην πράξη ως ένα «μίνι 

Υπουργείο». Η εξέλιξη αυτή καθιστά αναγκαία την αντίστοιχη 

οργανωτική ενίσχυση και τη σαφή αναβάθμιση του ρόλου των 

γεωτεχνικών υπηρεσιών.   

Ο Πρόεδρος τόνισε ότι η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

αποτελεί κατεξοχήν περιοχή πρωτογενούς τομέα, με ιδιαίτερη 

γεωστρατηγική σημασία ως πύλη εισόδου της χώρας, γεγονός που καθιστά 

επιτακτική την ενίσχυση των γεωτεχνικών υπηρεσιών (γεωπόνων, 

κτηνιάτρων, ιχθυολόγων γεωλόγων κ.ά.) σε όλες τις κρίσιμες δομές. 

Η ΠΟΓΕΔΥ υπενθύμισε ότι είχε ήδη καταθέσει ολοκληρωμένες και 

τεκμηριωμένες προτάσεις στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, 
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επιδιώκοντας έναν σύγχρονο και λειτουργικό Οργανισμό που θα 

ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της αγροτικής οικονομίας, της 

δημόσιας υγείας και της περιβαλλοντικής προστασίας. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ 

Ελλάδος, Μενέλαος Γαρδικιώτης, καθώς και εκπρόσωποι των 

πρωτοβάθμιων σωματείων και μέλη της ΠΟΓΕΔΥ, όπως ο Ιωάννης 

Αμαξόπουλος, ο Πρόεδρος της ΠΕΓΔΥ Έβρου ο Ηλίας Ντούλας, η 

Πρόεδρος της ΠΕΓΔΥ Ροδόπης Χριστίνα Δολαπτσογλου, ο Πρόεδρος 

Ιχθυολόγων Δημήτρης Τσιανής, καθώς και πλήθος γεωτεχνικών 

επιστημόνων από όλους τους κλάδους. 

Η μαζική παρουσία και η ενεργός συμμετοχή των γεωτεχνικών ανέδειξαν 

τη σημασία του υπό συζήτηση θέματος και την ανάγκη για έναν 

Οργανισμό που θα αξιοποιεί πλήρως το επιστημονικό δυναμικό του 

κλάδου. 

Η ΠΟΓΕΔΥ θα συνεχίσει να παρεμβαίνει με τεκμηριωμένες προτάσεις και 

θεσμικό λόγο, με στόχο τη διασφάλιση του ρόλου των γεωτεχνικών και 

την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα, προς όφελος της κοινωνίας και της 

περιφερειακής ανάπτυξης. 

Για την πλήρη τοποθέτηση του Προέδρου, μπορείτε να δείτε το σχετικό 

απόσπασμα στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
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https://www.youtube.com/watch?v=l7W7dsKScfE (02:05:06 – 02:17:27) 
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                                                                         Για  το  Δ.Σ.                                      

                                                                                                     


